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 РЕДАКТОР, 25 000 ГРН.

 29 августа
2022     Город: Киев

Возраст: 60 лет
Режим работы: свободный график работы, посменная работа, удаленная работа
Категории: Издательство, полиграфия, Строительство, архитектура, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети    

Опыт работы

редактор content
Будівельна палата України (Будівництво та архітектура), Киев
06.2014 − 08.2022 (8 лет 2 месяца)

Обязанности:

Створення та ведення (як редактор, адмін, копірайтер, дизайнер, рекламіст, маркетолог) груп та сторінок замовника
в найбільш поширених соціальних мережах - Фейсбук, Інстаграм, Твітер та інших. Налагоджено щотижневе
оновлення контенту ресурсів замовника, підтримка корпоративного сайту, поширення контенту на десятки інших груп
та сторінок, кількість підписників доведена до кількох тисяч. Анонсувались та організовувались численні заходи в
реалі - наради, конференції, участь у виставках. Для створення власного контенту використовувалися матеріали з
іноземних джерел. Популяризувалась сучасні методи будівництва, досягнення світової архітектури. Виконувалися
роботи по фото- та відеосупроводу усіх публічних заходів в реалі, трансляція та створення фотозвітів з галузевих
виставок, у тому числі міжнародних конференцій. Було підготовлено кілька розгорнутих статей від імені
керівництва для традиційних ЗМІ (газети, журнали). Регулярно готувалися та публікувалися оглядові та аналітичні
матеріали в галузі будівництва, нерухомості, архітектури. Були розроблені макети для зовнішньої реклами у вигляді
бігбордів, плакатів тощо. Були розроблені та впроваджені розробки іміджевого характеру для нових житлових
комплексів (брендування, неймінг, рекламно-інформаційні матеріалу для буклетів та сайту). 

Редактор соцмереж
Товариство "Знання України" (Просвіта, освіта, популяризація науки, розваги,), Киев
05.2011 − 05.2014 (3 года )

Обязанности:

Створення та ведення одноосібно (як редактор, адмін, копірайтер, дизайнер, рекламіст, маркетолог) груп та сторінок
замовника в найбільш поширених соціальних мережах -  Фейсбук, ВКонтакті, Однокласники та інших. Була
налагоджено щоденне оновлення контенту ресурсів замовника, поширення контенту на десятки інших груп та
сторінок, кількість підписників доведена до кількох тисяч у кожному. Через соціальні мережі анонсувались та
організовувались численні заходи в реалі - лекції, семінари, конференції. Залучалися до публікацій наукові та
науково-популярні матеріали з іноземних джерел, листування з іноземними науковцями. Активно популяризувалась,
у тому числі за кордоном - через осередки діаспори, українська наука, культура, література тощо. Виконувалися
роботи по фото- та відеосупроводу публічних заходів в реалі, трансляція та створення фотозвітів. Були розроблені
макети ілюстрацій з розділу історичної картографії для видання "Енциклопедія. Геополітика". Розроблено макет по
авторським матеріалам та організовано друк, презентацію та розповсюдження книги "Українці Шанхаю".
Виконувалася відеопідтримка та фотофіксація заходів в реалі, створення тематичних фотоальбомів. 

Образование

ДВГУ
Специальность: Юридичний факультет, правознавство.
неоконченное высшее, 09.1983 − 08.1989 (5 лет 11 месяцев)

Морехідний коледж (Одесса)

https://jobs.ua/rus/resume/kiev


•

•

Специальность: Мореплавство і навігація. Судноводіння
средне-специальное, 09.1978 − 08.1981 (2 года 11 месяцев)

Дополнительное образование
 - Школа фінансового спеціаліста, Російська фінансова біржа (1993 р.) - Бізнес-стажування в США (Business

internship IREX in Seattle (USA), 1996, "Business for Russia" program);
 - Школа головного редактора – UMHgroup («Український Медіа Холдинг», Forbes Украина). Березень-квітень 2012; -

Курси англійської мови: інститут підвищення кваліфікації (1983 р.), Далекосхідна Бізнес-Академія (1993 та 1995 р.р.),
Київські курси англійської мови (2002 р.); - постійна самоосвіта у галузі інтернет-журналістики, літературної творчості,
соціальних мереж.

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Активний комп'ютерний користувач. Вільно - всі офісні текстові та табличні
програми, активно - графічні програми, усі месенджери, усі соцмережі, основи HTML, програми редактори, коректори,
перекладачі, перевірки унікальності тощо.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Читання. Малювання. Написання текстів. Трохи шахи, активне дозвілля
на природі, вирощування квітів. Саморозвиток.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Бажання подальшого творчого та професійного розвитку. Маю
вільний час через те, що деякі замовники згорнули чи тимчасово призупинили свою роботу в кризовий період, а тому
не можуть оплачувати роботу в соцмережах. Шукаю дистанційну роботу, бо жалію витрача
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